

Наукове забезпечення ведення галузі свинарства в Україні. Президія Національної академії аграрних наук України відмічає, що незважаючи на використання державою різних засобів щодо підвищення виробництва свинини в Україні, галузь нині є на недостатньому рівні розвитку, проте спад поголів'я свиней призупинено. <...> У зв'язку із ситуацією, що склалася, і необхідністю прискорення темпів розвитку галузі свинарства, науковими установами НААН спільно з Міністерством аграрної політики та продовольства України розроблено проект програми розвитку свинарства на 2013–2020 рр., який передбачає нарощування поголів'я свиней, збільшення їх продуктивності й обсягів валового виробництва, технологічні й нормативно-правові засади її виконання.

Вирішення проблем потребує здійснення ряду заходів з упровадження новітніх технологій виробництва продукції свинарства. Зокрема, програмою наукових досліджень на 2011–2015 рр. передбачено проведення фундаментальних досліджень з розробки новітніх методів селекційної роботи з використанням ДНК-маркування провідних господарсько-корисних ознак продуктивності і створення автоматизованих систем керування стадом, а також сучасного біотехнологічного інструментарію для підвищення репродуктивної здатності поголів'я свиней до рівня міжнародних стандартів упровадження завершених наукових розробок із селекції, годівлі й технології утримання свиней.

<...> Пріоритетним напрямом для наукових установ НААН у виконанні програми «Свинарство» є розробка ефективних технологічних і проектувальних рішень щодо будівництва сучасних племінних і товарних підприємств, що забезпечить комфортні умови тварин, а також їх високу продуктивність, дасть змогу зменшити терміни окупності вкладень і приведе до високої конкурентоспроможності, що в цілому дасть змогу наповнити ринок країни продукцією свинарства, забезпечивши її експортний потенціал *(Про засідання президії Національної академії аграрних наук України з питання «Про наукове забезпечення ведення галузі свинарства в Україні» // Національна академія аграрних наук України (<http://www.uaan.gov.ua>). – 2012. – 19.09).*